

## 「2010年版 必携 用地補償実務便覧」 正誤表

以下のページに誤りがありました。訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	行数	誤	正
47	下から2行目	年3.5パーセント	年3.0パーセント
47	下から1行目	(平成17年4月1日より適用)	(平成19年4月1日より適用)